

ЦГБ – «ОКНО В РОССИЮ»

Лауреатом Всероссийского конкурса «Окно в Россию» в номинации «Библиотечка года» стала Новокузнецкая центральная городская библиотека им. Гоголя.

В Кузбассе по причине экономических трудностей вплоть до 2000 года фактически не финансировалось приобретение библиотечками литературы и периодики. Но несмотря на трудности, благодаря взаимозачетам и привлечением средств спонсоров, «гоголевке» удалось спасти свои фонды. Более того, библиотека сумела развить информационно-библиотечную деятельность, открыть компьютерный зал, развернуть программу социальной поддержки инвалидов. Здесь открыты 29 клубов по интересам, которые только в прошлом году посетили бо-

лее 30 тысяч горожан.

Сегодня библиотека имени Гоголя обслуживает на современном уровне 85 тысяч читателей со всего юга Кузбасса, ежедневный поток читателей доходит до двух тысяч человек. Книжный фонд библиотеки составляет более миллиона экземпляров. В залах периодики можно найти 486 наименований журналов и 90 наименований газет. Поэтому победа нашей «гоголевки» в столь престижном конкурсе кажется вполне заслуженной.

Все библиотеки - лауреаты конкурса «Окно в Россию» (а их было 5) получили на торжественной церемонии вручения наград в Москве дипломы и ценную литературу из международного фонда «Демократия».

Следует добавить, что Конгрессом рос-

сийской интеллигенции для учреждений культуры из небольших городов была учреждена специальная премия имени Дмитрия Лихачева. Она включает в себя диплом имени Д. Лихачева, Золотую медаль работы знаменитого петербургского ювелира Андрея Ананова и денежное вознаграждение, эквивалентное одной тысяче рублей. Среди «Библиотек года» единственным лауреатом этой премии стала Центральная городская библиотека им. Гоголя г. Новокузнецка.

Но и эта награда оказалась не последней, полученной библиотекой в этом году. На днях библиотечно-информационный центр «Крылья», являющийся филиалом ЦГБ, выиграл грант Федеральной целевой программы «Культура России» в размере 90 тысяч рублей.

